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1. [bookmark: _Toc106094070]İNCELEMENİN KONUSU, KAPSAM VE SINIRLARI
Görevlendiren merci tarafından görevlendirme yazısında ayrıntılı olarak belirtilen inceleme yapılacak konu, inceleme konusunun neleri kapsadığı ve bilirkişi tarafından yapılacak incelemenin sınırlarının neler olduğu hususlarıkısaca yer alır.
2. [bookmark: _Toc106094071]BİLİRKİŞİNİN CEVAPLAMASI GEREKEN SORULAR
Görevlendiren merci tarafından bilirkişiye maddeler halinde davaya ilişkin özel veya teknik bilgi gerektiren hususlara yönelik olarak cevaplaması istenen sorular yer alır.
3. [bookmark: _Toc106094072]BİLİRKİŞİDEN GÖZLEMLENMESİ VE İNCELENMESİ İSTENEN MADDİ UNSURLAR
Bilirkişi tarafından davaya özgü durumların gözlemlenmesisonucunda tespit edilen maddi durum ile keşfi gerektiren durumlarda keşif anındaki hususların tespiti yer alır.
[bookmark: _Toc106094073]İNCELEME YÖNTEMİ, BİLİMSEL VE TEKNİK DAYANAKLAR
Bilirkişinin raporunun konusunu oluşturan maddi vakıada sonuca götüren bilimsel yönteminin ve teknik verilerin neler olduğu, raporda yer alan verilerin, maddi unsurların ve yapılan tespitlerin dayanağını oluşturan ulusal ve uluslararası standartlar ile bilimsel ve teknik dayanaklar yer alır. 
4. [bookmark: _Toc106094074]ANALİZ, TESPİT VE DEĞERLENDİRME
Bilimsel ve teknik veriler ışığında bilirkişi tarafından özel veya teknik bilgisini kullanarak yapılan tespit, analiz ve tüm değerlendirmeler yer alır.
5. [bookmark: _Toc106094075]GEREKÇELİ SONUÇ
Bilirkişi tarafından bilimsel ve teknik dayanaklara göre ve denetime elverişli şekilde hazırlanan raporda şüpheye ve soru işaretlerine yer vermeyecek şekilde varılan nihai sonuç bu kısımda yer alır. Sonuç kısmında tarafları veya mercii yönlendirebilecek ifadelerden kaçınılmalı ve hukuki konularda yorum ve değerlendirme yapılmamalıdır.
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6. [bookmark: _Toc106094076]EKLER
Sayfa 3 / 3

